

	

INFORMACJA
BURMISTRZA MIASTA I GMINY SKAWINA

dotycząca braku wniosków 
do sporządzanej zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Skawina w jego granicach administracyjnych (uchwalonego uchwałą Nr XIIN/456/13 Rady Miejskiej w Skawinie z dnia 12 grudnia 2013 r.).

	Projekt zmiany planu miejscowego, sporządzany na podstawie uchwały Nr XIII/169/19 Rady Miejskiej w Skawinie z dnia 30 października 2019 r., w zakresie wyłącznie zmiany rysunku planu, dotyczy likwidacji fragmentu terenu o symbolu KDL i terenu o symbolu KDL/WS oraz poszerzenia terenów o symbolach: A3U, ZR, A20PU, A21PU, w rejonie obwodnicy Miasta i ulic: Skawińskiej i Za Górą.

	W związku z przystąpieniem do sporządzania zmiany planu miejscowego, na dzień 11 sierpnia  2021 r. ustalono termin składania wniosków do projektu zmiany planu. Ogłoszenie Burmistrza Miasta i Gminy Skawina w tej sprawie ukazało się w dniu 20 lipca 2021 r. w Gazecie Wyborczej. W tym samym dniu zamieszczono na tablicach ogłoszeń w budynkach Urzędu Miasta i Gminy Skawina Obwieszczenie w tej sprawie, publikując równocześnie jego treść w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na stronie internetowej Urzędu. 
	
	W określonym terminie, tj. od dnia 20 lipca do 11 sierpnia 2021 r., nie wpłynął żaden wniosek, w związku, z czym nie ma zastosowania § 12 pkt 4 i 5 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003 r. w sprawie wymaganego zakresu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (Dz. U. Nr 164 poz. 1587), stanowiący o konieczności sporządzenia i dołączenia do dokumentacji planistycznej wykazu wniosków złożonych do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, którego wzór określa załącznik nr 4 do rozporządzenia oraz rozstrzygnięcia organu sporządzającego projekt planu miejscowego w sprawie rozpatrzenia wniosków, o których mowa w pkt 4.





