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Urząd Miasta i Gminy w Skawinie
Wydział Ochrony Środowiska
32-050 Skawina, Rynek 14 pok. 2
Tel. 12 277-01-08


Zgłoszenie eksploatacji instalacji (przydomowej oczyszczalni ścieków), z której emisja nie wymaga pozwolenia, mogącej negatywnie oddziaływać na środowisko
	Opis sprawy
Postępowanie wszczyna się na podstawie zgłoszenia osoby fizycznej.
Zgłoszenie w wersji papierowej składa się w Urzędzie Miasta i Gminy w Skawinie na Dzienniku Podawczym, 32-050 Skawina, Rynek 14, za pośrednictwem operatora pocztowego lub w formie dokumentu elektronicznego - przez elektroniczną skrzynkę podawczą organu (ePUAP).
 
W czasie postępowania sprawdza się właściwość organu ewidencyjnego, kompletność złożonych dokumentów, kompletność i prawidłowość zgłoszonych danych. 
W przypadku braku kompletu wymaganych dokumentów Wnioskodawca zostanie wezwany do ich uzupełnienia w terminie 14 dni i złożenia w Urzędzie Miasta i Gminy w Skawinie (termin załatwienia sprawy liczy się od daty złożenia wszystkich wymaganych dokumentów).
Nie uzupełnienie brakujących dokumentów w określonym terminie będzie skutkować pozostawieniem wniosku bez rozpoznania.

	 Kogo dotyczy
Osób fizycznych zamierzających korzystać z instalacji, z której emisja nie wymaga pozwolenia, mogącej negatywnie oddziaływać na środowisko – przydomowa oczyszczalnia ścieków.


	Zgłoszenie instalacji (przydomowej oczyszczalni ścieków o przepustowości do 5 m3 na dobę w ramach zwykłego korzystania z wód), z której emisja nie wymaga pozwolenia, mogącej negatywnie oddziaływać na środowisko, zgodnie z art. 152 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 roku Prawo ochrony środowiska powinno zawierać:
1. oznaczenie prowadzącego instalację, jego adres zamieszkania lub siedziby; 
2. adres na którego terenie prowadzona jest eksploatacja instalacji; 
3. rodzaj i zakres prowadzonej działalności, w tym wielkość produkcji lub wielkość świadczonych usług; 
4. czas funkcjonowania instalacji (dni tygodnia i godziny); 
5. wielkość i rodzaj emisji; 
6. opis stosowanych metod ograniczania wielkości emisji; 
7. informację, czy stopień ograniczania wielkości emisji jest zgodny z obowiązującymi przepisami.
Do wniosku należy załączyć: 
8. mapa sytuacyjna z naniesieniem lokalizacji oczyszczalni ścieków;
9. Zaświadczenie o niewniesieniu sprzeciwu przyjęcia zgłoszenia budowy przydomowej oczyszczalni ścieków, wydane przez Starostwo Powiatowe w Krakowie Wydział Architektury, Budownictwa, Inwestycji i Remontów Wydział Zamiejscowy w Skawinie, 32-050 Skawina, ul. Kopernika 13, 
lub
10. kopię Decyzji pozwolenia na budowę, w której został zatwierdzony obiekt budowlany – przydomowa oczyszczalnia ścieków wydanej przez Starostwo Powiatowe w Krakowie Wydział Architektury, Budownictwa, Inwestycji i Remontów Wydział Zamiejscowy w Skawinie,         32-050 Skawina, ul. Kopernika 13,
11. w przypadku odprowadzenia oczyszczonych ścieków do cieku, pozwolenie wodno-prawne na wylot;
12. atesty, certyfikaty, aprobaty techniczne przydomowej oczyszczalni ścieków.
13. pełnomocnictwo, w przypadku dokonania zgłoszenia przez pełnomocnika.

	Termin i sposób załatwienia sprawy:
Do 30 dni od dnia zgłoszenia.
· Przyjęcie zgłoszenia lub sprzeciw w formie decyzji. 
· Zgodnie z art. 35 § 5 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego do terminu w/w nie wlicza się terminów przewidzianych w przepisach prawa dla dokonania określonych czynności, okresów zawieszenia postępowania oraz okresów opóźnień spowodowanych z winy strony albo z przyczyn niezależnych od organu.
· O każdym przypadku nie załatwienia sprawy w powyższych terminach strony zawiadamia się, podając przyczyny zwłoki i wskazując nowy termin załatwienia sprawy.

	Tryb odwoławczy:
W przypadku zgłoszenia przez tutejszy organ sprzeciwu w drodze decyzji stronie przysługuje odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Krakowie za pośrednictwem organu, który wydał decyzję. Odwołanie wnosi się w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji stronie.

	Opłaty
Zgodnie z art. 1 ust. 1 pkt 1 lit. a ustawy z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej oraz załącznika do tej ustawy - część I, ust. 13, kolumna 3 opłata wynosi 120,00 zł.
Uwaga: Zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt 2 ww. ustawy, opłacie nie podlegają czynności urzędowe związane z budownictwem mieszkaniowym.

Opłata skarbowa od złożenia dokumentu stwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa lub prokury albo jego odpisu, wypisu lub kopii - 17 zł (z wyłączeniem pełnomocnictwa udzielanego małżonkowi, wstępnemu, zstępnemu lub rodzeństwu, lub gdy mocodawcą jest podmiot zwolniony z opłaty skarbowej).

	Podstawy prawne:   
art. 152 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska 
§ 2 ust. 1 Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 2 lipca 2010 r. w sprawie rodzajów instalacji, których eksploatacja wymaga zgłoszenia.

	Jednostka odpowiedzialna: 
Wydział Ochrony Środowiska Urzędu Miasta i Gminy w  Skawinie

	Adres: Rynek 14
	nr pokoju: 2 parter
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